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                                          Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η  
 
Σχετικά με τα αποτελέσματα των εκλογών για την ανάδειξη του 
εκπροσώπου μας στο Δ.Σ. του e-ΕΦΚΑ.  
 
 
Συνάδελφοι,  
μετά από μία άψογη κι απόλυτα δημοκρατική διαδικασία, για την οποία αξίζουν 
συγχαρητήρια τα μέλη της Εφορευτικής Επιτροπής αλλά και η αρμόδια Δ/νση 
Ανθρώπινου Δυναμικού της Διοίκησης του φορέα, αλλά και στην ίδια την 
Ομοσπονδία μας που συνέβαλε ενεργά, ολοκληρώθηκαν χτες το βράδυ, οι εκλογές 
για την ανάδειξη του εκπροσώπου των εργαζομένων και του αναπληρωτή του, για 
τη θέση του Διοικητικού Συμβουλίου του φορέα μας.  
Η καθ’ όλα διάφανη διεξαγωγή των εκλογών, κατέρριψε στην πράξη και 
διασκέδασε, τις όποιες τυχόν ενστάσεις είχαν ακουστεί από πλευράς ορισμένων 
«αριστερόστροφων» παρατάξεων, ως προς τη διαδικασία της ηλεκτρονικής εξ 
αποστάσεως ψηφοφορία.  
 
Σύμφωνα με τα αποτελέσματα, το «Ενωτικό-Διαπαραταξιακό Ψηφοδέλτιο της 
ΠΟΣΕ ΕΦΚΑ» συγκέντρωσε το 97,22% των ψήφων, απόδειξη της καθολικής 
εμπιστοσύνης που επέδειξαν οι συνάδελφοί μας, στην επιλογή του Συνδικάτου μας, 
να υπάρξει ένα διαπαραταξιακό ψηφοδέλτιο που να ενώνει και να μην διαχωρίζει 
τους υπαλλήλους του ΕΦΚΑ.  
Από το Ψηφοδέλτιο αυτό, εκλέγεται ως τακτικό μέλος με 980 ψήφους, ο ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ, Β΄ Αντιπρόεδρος της Ομοσπονδίας, που είχε υποδειχθεί από την 
παράταξη της «ΣΥΜΜΑΧΙΑΣ», ενώ ως αναπληρωματικός του εκλέγεται με 956 
ψήφους ο ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ-ΜΑΡΙΟΛΗΣ, Γεν. Γραμματέας της Π.Ο.Σ.Ε. 
ΕΦΚΑ, ο οποίος είχε υποδειχθεί από την ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ Δ.Α.Κ.Ε. e-ΕΦΚΑ.  
Ακολουθούν ο ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΚΑΜΤΣΗΣ με 471 ψήφους που υποδείχθηκε από την 
«ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» και ο ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΝΤΙΝΕΛΗΣ με 157 ψήφους, 
υποδεικνυόμενος από την «ΚΙΝΗΣΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ».  
Όπως είναι γνωστό, οι παρατάξεις έχουν εκ προοιμίου συμφωνήσει, ότι οι 
εκπρόσωποι των δύο πρώτων παρατάξεων θα εναλλάσσονται στις συνεδριάσεις του 
Δ.Σ. για δύο έτη θητείας και κατόπιν θα παραιτηθούν για τους δύο επόμενους στο 
ψηφοδέλτιο υποψηφίους, οι οποίοι θα έχουν ένα χρόνο θητείας. 
Αυτό γίνεται διότι θέλουμε ως Συνδικάτο να καταδείξουμε, ότι η θέση του 
εκπροσώπου των εργαζομένων δεν είναι ούτε παραταξιακή υπόθεση, ούτε με τυχόν 
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κομματικό πρόσημο, αλλά τουναντίον εκφράζει το σύνολο των εργαζομένων του 
ΕΦΚΑ.  
Αυτοί που θέλησαν να διαχωρίσουν την θέση τους από το Συνδικάτο μας και να 
σταθούν για ακόμα μία φορά στο περιθώριο των εξελίξεων και στην δογματικότητα 
που τους διέπει, είμαστε απόλυτα πεπεισμένοι ότι δεν θα επαναλάβουν το ίδιο 
λάθος και την επόμενη φορά.  
 
Η παράταξή μας, συγχαίρει και τους τέσσερεις υποψηφίους του Ψηφοδελτίου της 
Ομοσπονδίας, καθότι θα κληθούν όλοι τους, για συγκεκριμένη χρονική περίοδο, να 
μας εκπροσωπήσουν ως εργαζομένους στο Ανώτατο Όργανο Διοίκησης του φορέα 
μας και ως εκ τούτου τους προτρέπουμε, να το κάνουν αυτό με παρρησία και χωρίς 
καμία παρέκκλιση από τα όσα  η Ομοσπονδία μας έχει αποφασίσει.  
 
Τέλος, οφείλουμε να εκφράσουμε ως παράταξη τις ευχαριστίες μας, προς όλες και 
όλους εκείνους τους συναδέλφους μας, που επέλεξαν τον Αντώνη Νικολόπουλο-
Μαριόλη, απόδειξη της εμπιστοσύνης  που δείχνουν προς τι επιλογές της παράταξής 
μας, αλλά και της δυναμικής που αυτή έχει αναπτύξει, εξ αυτού  του λόγου 
 

                                                                   Από τη Γραμματεία της παράταξης     


